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Prot n 13 del 29/07/2014     
COMUNICATO STAMPA

 IO, NON CI STO!!!
Famosa frase pronunciata da un Grande Presidente e, noi medici, non ci stiamo!!!

Non permettiamo che, per la vicenda della ASL BA, si possa fare di tutta l’erba un fascio.

Chi lavora con abnegazione non può essere assimilato a quei pochi, se i fatti verranno accertati, che hanno approfittato di situazioni particolari e di un controllo non adeguato.

Chi ha sbagliato è corretto che risponda dei propri errori, ma sparare nel mucchio porta solo alla decimazione di innocenti, alla demotivazione degli Onesti, alla perdita di fiducia nelle Istituzioni.

E questo la Sanità Pubblica non se lo può permettere. Lo deve ai Malati, ai Cittadini ed agli stessi Medici, ed Operatori Sanitari, che lavorano senza guardare l’orologio e sacrificano parte della loro vita familiare pur di onorare una Professione verso la quale hanno prestato un Giuramento d’Onore nell’atto di inizio del loro mandato.

U.S.S.M.O. non ci sta a questo massacro dei Medici!!! 

U.S.S.M.O. ha da subito contestato le prestazioni aggiuntive per le Liste di Attesa, ma non è stato ascoltato.

Eppure la Stampa e le TV ci hanno dato voce. Abbiamo argomentato con serietà e spiegato i motivi del possibile (per noi sicuro) fallimento dell’iniziativa.

Ma questa cosa piaceva alla politica e quindi, il parere dei medici ospedalieri ed universitari del Policlinico di Bari e delle altre Aziende pugliesi che rappresentiamo, non doveva essere preso in considerazione.

Eppure, nel Policlinico di Bari, la più grande Azienda Sanitaria della Puglia siamo una forza, raccogliamo consensi perché rappresentiamo la realtà dei fatti senza alcun condizionamento. Ma non siamo ascoltati. Chi non ha Padrini o Padroni difficilmente riesce a farsi ascoltare, anche quando è nel giusto.

E noi eravamo e siamo nel giusto. Sono i fatti che ci danno ragione.

Ora, anche la Politica dice che tutto è stato un fallimento. Che i costi hanno superato di molto i 12 milioni di euro previsti,

Noi chiedevamo, invece, assunzioni temporanee, queste sì che avrebbero abbattuto le Liste di Attesa e fatto marciare meglio la Sanità Pubblica in grossissimo affanno per il piano di rientro ed il blocco del turn-over.

Ma faceva più “Immagine” l’eroica prestazione aggiuntiva. Il “puntellamento straordinario” della Sanità e non la “banale” assunzione di Medici a tempo definito che non da’ grande risalto mediatico.

Allora, USSMO non ci sta. I Medici Ospedalieri che lasciano sul campo ore di lavoro non retribuito, che non smontano dopo il turno di notte per non lasciare i Reparti in difficoltà assistenziale, non ci stanno!!!!

Chiediamo rispetto per chi fa camminare un sistema in affanno perché crede nella Sanità Pubblica e non vuole, anzi contrasta, ogni tentativo di smantellamento!
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